

# 雪隆海南会馆

2022 年度妇女团团员大会 (17/07/2022)

## 提 案

序	课题	提案	案由	提呈部门
1	性骚扰问题日益严重。	促请妇女、家庭与社会发展部制定性骚扰法令，杜绝性骚扰事件，以保障妇女与孩童在职场、住家及公众场合的安全。	性骚扰已经不仅限于两位人士之间，也发生在某个案发地或环境中，包括职场、大学、校园、公共交通等。因此，各类机构职责是必须涵盖在法案内的。在法案中纳入机构职责可确保相关机构事先必须采取防止性骚扰发生的措施。 同时，政府有必要即刻修订《2021 年反性骚扰法案》。以期更有效的制止性骚扰问题日趋严重。	1) 妇女与家庭发展部
2	落实禁止童婚的法令	促请妇女、家庭与社会发展部落实禁止童婚的法令，并将合法结婚年龄定于至少 18 岁或以上。	遭遇童婚的女童常在青少年时期怀孕，这增加了怀孕和分娩期间的并发症风险，对她们自身和她们的婴儿都是如此。这种习俗还把女童与家人和朋友隔离开来，并将她们排除在社区之外，对她们的身心健康造成严重影响。由于童婚会影响女童的健康、未来和家庭，因此在国家一级产生了巨大的经济成本，对发展和繁荣产生重大影响。 2020 年的统计显示，大马有 445 名学生因为早婚而失学，其中 441 人是女性。根据记录，全马 7 个未同意修改结婚年龄的州属为砂拉越、彭亨、登嘉楼、玻璃市、森美兰、吉打以及吉兰丹。马来西亚在全球 156 个国家中排名第 112，这显示政府在保障和保护妇女与孩童权利所做的工作远远不达标。	2) 妇女与家庭发展部
3	通货膨胀	促请贸消部拟定政策，严控物价暴涨的问题，减缓人民的经济困境。	通货膨胀继续升温！大马 3 月消费者价格指数 (CPI) 按年增加 2.2%，至 125.6 点，增幅高于从 2011 年至今的 1.9% 长期平均通胀率。按月比较，3 月 CPI 微起 0.3%，4 月份年通胀率较 3 月份略有上升，因化肥价格和物流成本上涨，以及农业基地劳动力短缺，推动食品价格持续上涨。 希望政府善用税收补贴必需品，同时继续监督物价，特别是食品的价格，以及采取步骤避免不合理的涨价，以期全面降低人民负担。	贸消部

4	交通阻塞 日益严重	促请交通部寻求适当的方案，舒缓日益严重的交通堵塞问题。	<p>我国交通拥堵的现象，就如区域内其它国家一样，是长年存在的问题。</p> <p>目前车辆的注册数据也直追总人口数据，对一个发展中国家是非常不健康的现象，说明交通规划有待改善。</p> <p>我国已经是驾驶危险系数第 8 高的国家，因此人民无法再等待当局的研究结果，必须与各相关部门紧急讨论解决问题。</p> <p>虽然高速公路与公共交通正致力发展，不过车辆的快速增加以及公共交通涵盖范围与故障问题则有待改善。</p> <p>只有达到 60%使用道路 40%使用公共交通才能有效舒缓日益严重的交通堵塞问题。</p>	交通部
---	--------------	-----------------------------	--	-----